



В 1993 году Генеральная Ассамблея ООН своей резолюцией определила 15 мая Международным днем семьи. Это особый день, это – праздник, объединяющий людей разных возрастов в кругу семьи: родителей и детей, бабушек и дедушек, позволяющий почувствовать радость общения и ощутить надежность близкого человека.

Постигать секреты общения между людьми, видеть прекрасное, развивать командный дух, передавать знания от одного поколения к другому и при этом весело провести время всей семьей – такую возможность предоставили сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки жителям нашего города. Все желающие могли попробовать свои силы в интересных конкурсах, играх и викторинах в рамках мероприятия – семейный фаэтон «Счастье быть вместе», которое прошло на площадке у магазина «Ярослав» на улице Ленина 56.



На уютной площадке у фонтана папы демонстрировали свои знания в области автомобилестроения и правил дорожного движения, мальчики участвовали в игре «Гараж», где нужно было найти отличия отечественных и зарубежных машин. Девочки в это время с удовольствием отвечали на вопросы викторины о цветах, выкладывали букеты из мозаики, а мамы и бабушки делились секретами разведения комнатных цветов. Не осталась без внимания выставка «Семья под защитой государства», на

которой были представлена нормативно-правовая база защиты семьи, материнства и детства. И все, независимо от возраста, с увлечением отгадывали загадки и раскрашивали, и рисовали мелом на асфальте.

В нашем нестабильном мире важно осознавать, что есть место, где тебя всегда пойму, примут и поддержат. Конвенция о правах ребенка закрепляет право детей на семейную жизнь, ответственность родителей и право ребенка на защиту от жестокого обращения. Очень важно, чтобы семья была прочной и дружной. Именно такие встречи позволяют объединиться людям внутри семьи и задуматься о важности семейных ценностей.



